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V srpnu uplynulo sto let od narození významného architekta Karla Pragera, který navrhl
například budovu Federálního shromáždění nebo Novou scénu Národního divadla.

Jednou z Pragerových pracích ze 70. let, na níž se podíleli také Jiří Albrecht a Jiří Kadeřábek, byl
také areál kolejí a menzy v pražské Tróji. Právě budova menzy se stala po rekonstrukci vedené
ateliérem Kuba & Pilař architekti současným sídlem Fakulty humanitních studií. Ve spolupráci s
pražským Centrem pro architekturu a městské plánování se v rámci pragerovského výročí uskuteční
večerní sympozium věnované právě minulosti, současnosti a případné budoucnosti staveb Karla
Pragera. Mimo komentovanou prohlídku budovy proběhne také sympozium, kde budou diskutovat
historičky architektury Radomíra Sedláková (FA ČVUT) a Martina Koukalová (pražský Institut
plánování a rozvoje) a hudebník a popularizátor architektury Vladimir 518. "Vždy jsem kladl důraz na
to, aby dům sloužil. Zároveň jsem si uvědomoval, že se funkce stavby může v průběhu její životnosti
změnit. Dům se tedy musí umět nějakým způsobem proměňovat," vyjadřuje se sám Karel Prager v
archivním rozhovoru s teoretikem Rostislavem Šváchou, který nedávno zveřejnil web Earch.cz. V
diskusi na takové proměny funkce stavby jistě také dojde.

Anotace

Karel Prager by letos oslavil 100. narozeniny a my společně s vámi navštěvujeme jeho budovy.
Některé z nich slouží svému účelu už 50 let, jiné čeká rekonstrukce a pro další již začala úplně nové
etapa. Jednou z nich je i část vysokoškolského kampusu, který podle projektu Karla Pragera, Jiřího
Albrechta a Jiřího Kadeřábka vznikal v oblasti Libně známé jako Pelc-Tyrolka a stal se sídlem Fakulty
humanitních studií Karlovy Univerzity. Kromě komentované prohlídky budovy, jež se proměnila
podle návrhu architektů Ladislava Kuby a Tomáše Pilaře, se budeme zabývat i další tvorbou Karla
Pragera. Akce bude mít i historicko-filosofický přesah formou sympozia, ve kterém vystoupí
Radomíra Sedláková, Martina Koukalová a Vladimír 518. Akce se koná ve spolupráci s FHS UK.
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